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ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

Γραφείο Γ.εvικού Διευθυντή 

Αρ. Φακ.: Υ.Ο. 05. \4.009 

ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ Αρ. 159� 

Γενικό Εισαγγελέα της Δημοκρατίας, 
Πρόεδρο Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας, 
Πρόεδρο Επιτροπής ΕtcΠαιδευτικής Υπηρεσίας, 
Γενικό Ελεγκτή, 
Επίτροπο Διοικήσεως, 
Επίτροπο Νομοθεσίας, 

1 Ο Ιουνίου 2019 

Επίτροπο Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακ:τηρα, 
Πρόεδρο Επιτροπής Προστασίας Ανταγωνισμού; 
Επίτροπο Προστασίας των Δικαιωμάτων του Παιδιού, 
Διοικητή Κυπριακής Υπηρεσίας Πληροφοριών, 
Γενικούς Διευθυντές Βουλής t(l)V Αντιπροσώπων, 
Υπουργείων, Γενικής Διεύθυνσης Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων, 
Συντονισμού και Ανάπτυξης και Υφυπουργείων, 
Γενικό Λογιστή, 
Αρχιπρωτοκ:ολλητή, 
Έφορο Εσωτερικού Ελέγχου, 
Έφορο Υπηρεσίας Συνεργατικών Εταιρειών, 
Πρόεδρο Εφοριακού Συμβουλίου, 
Πρόεδρο Αναθεωρητικής Αρχής Προσφορών, 
Έφορο Ελέγχου Κρατικών Ενισχύσεων, 
Πρόεδρο Αναθεωρητικής Αρχής Προσφύγων, 
Προϊστάμενο Διοίκησης Προεδρίας, 
Γραμματέα Υπουργικού Συμβουλίου, 

Τυποποιημένη ομοιόμορφη ετοιμασία του κειμένου των 
Νόμων/Κανονισμών/Σχεδίων Υπηρεσίας και άλλων 

κειμένων για δημοσίευση στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας 

Αναφέρομαι στο πιο πάνω θέμα που σχετίζεται με την καλαισθητική εμφάνιση 
της Επίσημης Εφημερίδας. Σήμερα τα Υπουργεία/Τμήματα/Υπηρεσίες που 
ετοιμάζουν τα νομοσχέδια, τους κανονισμούς και διάφορα ά'λλΩ. κείμενα για 
δημοσίευση δεν ακολουθούν έναν ομοιόμορφο τρόπο και παρατηρείται μια 
αταξία σ1ην ετοιμασία της Επίσημης Εφημερίδας. 

Γωνία Μιχαήλ Καραολή & Γρηγόρη Αυξεντίου, 1439 Λευκωσία. 
ΤΗΛ.: +35722601115 - ΦΑΞ+ 357 22602743 

Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο: perιτι.sec@n1ot'.gov.cv Ιστοσελίδα: http://www.mof.gov.cy 
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Παρά τις κατ' επανάληψη υποδείξεις για τους κανόνες δακτυλογράφησης η
κατάσταση δεν έχει βελτιωθεί. Όποια Υπηρεσία δεν συμμορφώνεται 
ουσιασnκά θα καθυστερεί από μόνη της την προώθηση των κειμένων για 
δημοσίευση. Παρακαλώ όπως ακολουθείτε τις εξής προδιαγραφές: 

Οι προδιαγραφές δημοσίευσης στην Επίσημη Εφημερίδα είναι οι εξής: 

Όλα τα κείμενα να στέλλονται σε μορφή WORD. 

1. ΚείμεvοΙΠlvακες
Να έχουν διαστάσεις 17 cm πλάτος, ύψος 25 cm. 

2. Κείμενα για Νόμους ή Κανονισμούς ή Δ ιατάmατα που έzουv
πλαγιόπτλους:

Δημιουργούμε πίνακα με 2 στήλες. Η πρώτη στήλη (για τον πλαγιότιτλο) να 
έχει πλάτος 3 cm και η δεύτερη στήλη (για το κυρίως κείμενο) να έχει πλάτος 
14 cm. 
Σύνολο πλάτους πίνακα 17 cm και μέγιστο ύψος 25 cm. 

3. Μέγεθος σελίδας:
Περιθώρια (Page set up - margins) πρέπει να είναι: Left και Right 2 cm, Top 
και Bottom 2,3 cm. 
Το μέγεθος χαρτιού να είναι Α4 (21cm Χ 29,7cm), όχι letter. 
Αν ο ηλεκτρονικός, υπολογιστής είναι ρυθμισμένος σε ίντσες, τότε να 
μετατρέπεται σε εκατοστά (cm). 

4. Τα ψηφία,. πεζά ή κεφαλαία, να είναι όλα στο μέγεθος 9 και η γραφή
Arial.

5. · Να J!!1! υπάρχει κείμενο bold.

6. Να J!!1! υπάρχει κείμενο underlίne.

7. Τα διαστήματα μεταξύ των παραγράφων (paragraph spacing) να είναι
3 pt before και Ο pt after και η απόσταση μεταξύ των γραμμών (line
Spacing) να είναι sίngle.

8. Το κείμενο να είναι justify.

9. Όπου πρέπει να αναφέρεται το όνομα, Υπουργού, Βουλευτή, Έπαρχου,
Δικηγόρου ή Δικηγορικού Γραφείου στο τέλος του κειμένου, το όνομα να
γράφεται με κεφαλαία γράμματα και ο ανάλογος τίτλος ή αξίωμα σε
πεζc1.

10. Οικονομικές καταστάσεις ή ετήσιες εκθέσεις ή πίνακες με ονόματα που
αφορούν απαλλοτριώσεις ή επιτάξεις, αν δεν υπάρχουν σε κείμενο WORD
που μπορούμε να επεξεργαστούμε και υπάρχουν μόνο σε μορφή PDF,
πρέπει να αποστέλλονται σε καθαρό αντίγραφο για να μην είναι τα
γράμματα σπασμένα.

Γωνία Μιχαήλ Καραολή & Γρηγόρη Αυξενrίου, 1439 Λευκωσία. 
ΤΗΛ.: +357 22601115 • ΦΑΞ+ 357 22602743 

Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο: pern1.s�crwmoΓ.gov.cy Ιστοσελίδα: http://\νww.mof.gov.cy 
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Τα κείμενα για δημοσίευση και οτιδήποτε άλJ..ι:> έχει σχέση με την Επίσημη 
Εφημερίδα για το Κύριο Μέρος και τα Παραρτήματα μπορούν να 
αποστέλλονται στο Φαξ 22303175 και στα ακόλουθα e-maH: 

ndemetriou@gpo.1nof.go1,'.cy ΚΥΡΙΟ ΜΕΡΟΣ: ΤΜΗΜΑΤΑ Α, Β, Γ & 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΠΕΜΠΤΟ 11 
nιioannidou(ίι)gpo.mof.goν.cy ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ: ΠΡΩΤΟ Ι & Π & ΠΙ,
ΤΕΤΑΡΤΟ Ι και ΠΕΜΠΤΟ 1 & ΠΙ 
cdionysiou(a),gpo.mof.gov.cy ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ: ΔΕΥΤΕΡΟ Ι & Π, ΤΡΙΤΟ 
Ι & Π, ΤΕΤΑΡΤΟ ΙΙ, ΕΒΔΟΜΟ και ΟΓΔΟΟ 
dkasparidou(a).gpo.mof.go,,.cy ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ: ΕΚΤΟ 

Η τελευταία ημέρα παραλαβής_ δημοσιεύσεων είναι η Τρίτη, για να 
δημοσιευτούν την αμέσως επόμενη Παρασκευή. 

Παρακαλώ όπως η Εγκύκλιος αποσταλεί σε όλα τα Τμήματα/Υπηρεσίες σας ούτως ώστε να τηρούνται οι προδιαγραφές που πρέπει να ακολουθούνται στις 
δημοσιεύσεις, για καλύτερη και ποιοτικότερη εξυπηρέτηση τόσο των 
Υη:ουργείωνΝπηρεσιών όσο και των πολιτών. 

Για διευκρινίσεις παρακαλώ όπως επικοινωνείτε με τα τηλέφωνα της Επίσημης 
Εφημερίδας 22405839, 22405838. 

( 19061 OPS legykl) 

Χρ. Πατσαλίδ ς) - . 
Γενικός Διευθυντής 
υργείου Οικονομικών . 

Γωνία Μιχαήλ Καραολή & Γρηγόρη Αυξεντίου, 1439 Λευκωσία. 
ΤΗΛ.: +357 22601115 - ΦΑΞ+ 357 22602743 

Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο: perm.secta)1110Γ.gov.ι·y Ιστοσελίδα: http://wW\-v.mof.gov.cy 


